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Sportivi  din oraşul german Erfurt încep acţiunea de escaladare a 
vârfului Moldoveanu  în cadrul celei de-a şaptea expediţii mondiale 
de conştientizare privind SIDA "world aids awareness expedition"

Escaladarea celor mai înalte vârfuri  muntoase din România şi  Bulgaria este 
planificată pentru perioada 2 - 11 august 2009

Să laşi în urmă un semn - de la Capul Nordului până în sudul Africii: Joachim Franz a 
marcat  în  6  octombrie  2008  primul  pas  al  expediţiei  mondiale  de  conştientizare 
privind  SIDA,  "World  Aids  Awareness  Expedition"  (WAAE),  la  Capul  Nordului  în 
Norvegia. În cadrul actualei expediţii, cea de-a şaptea, Joachim Franz a condus o 
echipă formată din şapte persoane la data de 1 decembrie 2008, Ziua Mondială a 
Luptei  contra  HIV/SIDA, până în  Cape Town,  Africa de Sud.  În  decursul  a  nouă 
săptămâni echipa a cucerit douăzeci din cele două sute de vârfuri muntoase vizate, 
lăsând în urmă “steagul vârfului SIDA” în douăzeci de ţări. 
În cursul anului 2009,  sportivi din întreaga lume doresc să aşeze steagul SIDA pe 
restul de 182 de vârfuri  muntoase din tot atâtea ţări, în ciuda climatului  tensionat 
generat de criza mondială. O echipă a clubului sportiv al Universităţii din Erfurt a ales 
vârful Musala (2.925 m) din Munţii Rila în Bulgaria şi vârful Moldoveanu din Carpaţii 
româneşti drept ţinte ale expediţiei condusă de preşedintele clubului, Jens Panse. 
„Având în vedere experienţa noastră anterioară, escaladarea celor mai înalte vârfuri 
muntoase din România şi Bulgaria nu reprezintă pentru noi o provocare din punct de 
vedere sportiv, nu acest aspect este important în actuala expediţie“, declară Panse. 
„Aducând acest steag dorim să sprijinim campania pe care prietenul nostru Joachim 
Franz şi  echipa  sa o desfăşoară pe  plan  mondial  în  lupta  împotriva  SIDA.  Fiind 
sportivi dintr-un Land est-german, am ales să acţionăm în două ţări est-europene, 
unde problematica SIDA nu este prezentă în dezbaterile de interes public cu aceeaşi 
intensitate ca în vestul Europei. Ni se pare cu atât mai important să atragem atenţia 
prin această expediţie asupra situaţiei din cele două ţări“, a continuat Panse.
Expediţia va începe în Erfurt, capitala Landului Thüringen, în data de 2 august. Cu 
sprijinul societăţii Volkswagen Nutzfahrzeuge  şi al Ministerului de Justiţie al Landului 
Thüringen cei unsprezece participanţi la expediţie vor fi transportaţi până în oraşul 
Sibiu, unde este organizată o conferinţă de presă, la ora 10.00, în ziua de 3 august, 
la sediul Forumului Democrat al Germanilor din România (FDGR) din strada General 
Magheru  1-3.   Înaintea  celor  două  zile  planificate  pentru  cucerirea  vârfului 
Moldoveanu, vor avea loc discuţii cu primarul oraşului Sibiu şi alţi politicieni locali. În 
evidenţa WHO nu există o cifră oficială privind persoanele infectate cu virusul HIV din 
Romania,  din  acest  motiv  steagul  pe  care  sportivii  din  Erfurt,  în  colaborare  cu 
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Asociaţia Carpatică a Transilvaniei (Siebenbürgische Karpaten Verein - S.K.V.), îl vor 
purta spre vârful Moldoveanu este marcat cu un semn de întrebare. „Dorim să ne 
informăm la  faţa  locului  în  privinţa  situaţiei  reale  din  România“,  a  încheiat  Jens 
Panse.  Această  situaţie  trebuie  clarificată şi  în  cazul  Bulgariei,  deşi  aici  numărul 
persoanelor infectate cu virusul HIV este estimat oficial la 3.900. Sportivii din Erfurt 
doresc să plece în data de 7 august spre Bulgaria, unde vor susţine o conferinţă de 
presă în  ziua  următoare.  Escaladarea vârfului  Musala  va  avea loc  în  data  de  9 
august, urmând ca din 10 august echipa să pornească pe drumul spre casă. 
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